

**PROCES-VERBAL**  
**AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE**  
**DESĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE**  
**ÎN DATA DE 30 OCTOMBRIE 2008, ORA 15.00**

La ședința din data de 30 octombrie 2008, ora 15.00 au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

<b>Membru titular</b>		<b>Membru supleant</b>	
<b>Nume și prenume</b>		<b>Nume și prenume</b>	
TEODOROIU Simona - Maya	prezent	OPRE Ancuța Geanina	
ȘAPTEFRAȚI Mihai - Radu	prezent	POP Răzvan Codruț	
CAPOTĂ Marian		ROSETI George Adrian	
DRĂGHICI Alice Elena	prezent	<i>Vacant</i>	
VERESS Emod		Lorant PARA	prezent
TĂNASE Tiberius - Florin	prezent	CARACAȘ Mugur Jak	
ZAHARIA-LEFTER Constantin	prezent	UDREA Lorena Elena	
MARCU Nicu	prezent	PIRVULESCU Dumitru	
CIUPERCĂ Vasile Silvian	prezent	BENEA Dragoș	
HAVA Mircea Gheorghe		<i>Vacant</i>	
CHIRIȚĂ Ionel	prezent	BINDIU Nicolae	
DRĂGHICI Emil	prezent	ZAINA Ancuța	
BONDI Gyongyike		DEZSI Attila	prezent
TEODORESCU Xenia Cosette	prezent	PĂLAN Smaranda Ramona	
VRABIE Răzvan Codru		<i>Vacant</i>	

Ședința este condusă de domnul Nicu Marcu - Președintele Consiliului Național de Integritate.  
Acesta constată întrunirea cvorumului.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

**1. Dezbaterile și aprobarea Raportului de activitate al Consiliului Național de Integritate**

**2. Modificarea și completarea Regulamentului de funcționare al Consiliului Național de Integritate**

**3. Diverse**

Domnul președinte Nicu Marcu supune la vot ordinea de zi a ședinței.

Situație vot: se aproba cu 12 voturi pentru .

**Cu referire la primul punct din ordinea de zi, in urma dezbaterilor se supune aprobării structura Raportului de activitate al Consiliului Național de Integritate.**

Se supune la vot și în urma votului, hotărârea este adoptată in unanimitate, urmând ca după finalizarea raportului, acesta să fie înaintat Senatului.

**La punctul 2 din ordinea de zi, este luat în discuție Regulamentul de funcționare al Consiliului Național de Integritate**, domnul TĂNASE Tiberius-Florin punând in vedere Agenției Naționale de Integritate, în măsura în care Regulamentul de funcționare al Consiliului Național de Integritate poate fi îmbunătățit prin practica secretariatului, să vină cu recomandări pentru îmbunătățirea regulamentului, membrii Consiliului urmând a lua in discuție aceste propuneri.

**Situație vot:** Regulamentul de funcționare al Consiliului Național de Integritate a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

**La punctul 3 din ordinea de zi, „diverse”,** Consiliul Național de Integritate ia act de petițiile primite.

Domnul Zaharia Lefter propune, ca recomandare către Agenția Națională de Integritate, ca aceste petiții sa fie transmise cu trei zile înainte de ședința, pentru ca membrii Consiliului Național de Integritate să ia la cunoștința de aceste petiții.

1. Cu privire la petiția depusă de candidatul la postul de inspector de integritate care face referire la modul de organizare a concursului, Consiliul Național de Integritate neagă competența pentru soluționarea acestei contestații motivând că nu se poate gestiona direct concursul pentru inspectorii de integritate, acesta fiind un act de imixtiune in activitatea Agenției.

- 2 Nota Președintelui Agenției Naționale de Integritate privind înființarea Centrului Teritorial București.

Discuția privitoare la această notă se amână pentru ca Președintele Agenției să motiveze în ședința următoare cu o fundamentare serioasă înființarea Centrului Teritorial București **Situație vot:** amânarea discuției a fost adoptată cu unanimitate de voturi.

- 3 Nota președintelui Agenției Naționale de Integritate adresată Consiliului Național de Integritate cu privire la informarea Agenției în legătură cu modificările aduse în structura Consiliului Național de Integritate.

Membrii Consiliului Național de Integritate afirmă că în momentul în care o să fie publicată în Monitorul Oficial o hotărâre de modificare a structurii Consiliului Național de Integritate, vor informa Agenția Națională de Integritate cu privire la acest lucru.

- 4 Adresa președintelui Agenției Naționale de Integritate cu privire la intervenția membrului Consiliului Național de Integritate, Alice Drăghici, pentru soluționarea unui dosar.

Domnul Șaptefrați declară că punctul de vedere al Consiliului Național de Integritate privitor la acest lucru a fost comunicat oficial prin comunicatul de presă, iar ca o părere personală în măsura în care s-a declanșat procedura de verificare a doamnei Alice Drăghici, propune ca aceasta să se suspende din calitatea de membru în Consiliu până la data finalizării procedurii de control.

Domnul Zaharia Lefter remarcă că se poate întâmpla ca un membru să greșească, dar ceilalți membri ai Consiliului s-au delimitat de aceste acțiuni, rămânând la latitudinea celui care a greșit să facă pașii care-i dorește.

Domnul Șaptefrați reafirmă că fiecare membru al Consiliului Național de Integritate răspunde în fața grupului parlamentar care l-a numit în calitatea de membru și propune ca, în completarea comunicatului de presă menționat Consiliul să finalizeze un comunicat de presă în care să reafirme susținerea independenței operaționale a Agenției Naționale de Integritate, în limitele legii.

Doamna Alice Drăghici susține că în Legea 144/2007 nu există instituția suspendării unui membru al Consiliului Național de Integritate și nu revine obligația Consiliului să judece unul din membrii săi.

Totodată, evidențiază că prezența dumneaei în cadrul Consiliului Național de Integritate nu este în nume personal sau inițiativă proprie ci are un mandat, menținut de grupul parlamentar care i l-a încredințat.

Membrii Consiliului Național de Integritate afirmă că în ceea ce privește cercetarea averii unui membru al Consiliului de către inspectorii Agenției Naționale de Integritate, nu poate constitui o problemă prezența acestuia în Consiliu până când nu se sesizează ilegalități săvârșite de acesta.

Se propune un nou comunicat de presă, ca răspuns al acestei adrese înaintate Consiliului Național de Integritate de către Președintele Agenției Naționale de Integritate, prin care se susține independența operațională a Agenției și prin care Consiliul se delimitează de aceste acțiuni regretabile.

**Situație vot: propunerea a fost adoptată cu 11 voturi pentru și o abținere.**

Încheiat azi, **30 octombrie 2008**, la sediul Agenției Naționale de Integritate.

În conformitate cu prevederile art. 11 alin.(3) din Regulamentul de desfășurare a ședințelor Consiliului Național de Integritate, semnează președintele ședinței.

**Nicu MARCU,**

**Președinte,**

**Consiliul Național de Integritate**

